

Akarsz velem kóborolni?

Megzenésített versek és játék. Ennél többre nincs is szükség, ez a legegyszerűbb módja, hogy eljussunk a gyermeki lélekhöz: Vince és Lilla a kék tündérek klánjából elindulnak egy világgjárásra, hogy megkeressék az elveszett Harmóniát, különben a Föld veszélybe kerül. Útközben találkoznak Plasztikával és Karesszel, akik mit sem sejtve, gondtalanul shoppingolnak Dubaiban, szerelnek egy olajfűrótorony tetején, a tenger mélyén szelfiznek, sőt még egy úrbázisra is kiruccannak. A néző gyerekek, bekapcsolódva az izgalmas utazásba, együtt énekelnek és teljesítik a próbákat Vincével és Lillával, hogy visszacsalogassák a Földre Harmóniát, mert akkor végre ismét gondtalanul kirándulhatnak, futkározhatnak, szép virágokat ültethetnek, élvezhetik újra a nap melegét, hisz megtanulták ezen az úton, hogyan éljenek együtt harmóniában a természettel. A versek szerzői: Lackfi János, Kardos H. János, Csik Mónika, Vincze Lilla, Molnár György.

📍 Skanzen – Szabadtéri

Néprajzi Múzeum

📅 JÚNIUS 18. – 11.00

💎 1500 Ft / 3000 Ft

🌐 skanzen.hu



forrás: Bondoró

Bondoró Utcaszínház Fesztivál

Igazi családi program várja az érdeklődőket Kapolcson június 10. és 12. között. A 2019-ben debütált fesztivál névadója, a Bondoró-hegy a település mellett húzódik, és az utcaszínházi forgatag a Malomszigeten és környékén található meg. A Bondoró célkitűzése, hogy hiánypótló jelleggel mutassa be az utcaszínházi műfajokat a nagyréműnek. 2021-ben a hazai produkciók mellett francia, olasz és belga együttesek is érkeztek. Évről évre különleges attrakciókkal, gólyalásbasokkal és artistákkal, sétáló látványosságokkal, pantomimesekkel és tűzszínházi előadásokkal készülnek a szervezők.

📍 Kapolcs, több helyszínen

📅 JÚNIUS 10–12.

💎 2500 Ft / 4500 Ft / 12 500 Ft

🌐 bondoro.hu



forrás: Budapest Bábszínház

Vitéz László Angliában

Megszületett Vitéz László és Vas Juliska kislánya. Csak hogy van egy kis bökkendő: nem tudnak megegyezni a nevében. Juliska ragaszkodik hozzá, hogy egy ilyen kemény gyereknek a Henrik nevet kell kapnia, viszont László mindenképp a László nevet adná a kicsinek. Mivel nem jutnak dűlőre, László elhatározza, hogy meglátogatja angolai barátját, Punch urat, aki még a Lamanci csatornán is túl lakik. Tőle majd tanácsot kér ebben a név ügyben, és egy kalap alatt meg is kéri barátját, hogy legyen a gyerek kereszta. Igen ám, de út közben találkozik egy régi ismerőssel, aki nem más, mint maga a Szamá... akarom mondani a Halál, aki bosszút akar állni Vitéz Lászlón, ezért elrabolja a gyereket.

📍 Szent Margit Kolostorromok

📅 JÚNIUS 5. – 10.30

💎 INGYENES

🌐 szabadter.hu

RENDAHAGYÓ IFJÚSÁGI ELŐADÁS A KOLIBRIBEN: AZ ÁRULÓ



A lány veszélyben van. Egyszerre bujkál befolyásos anyja és egy titokzatos aktivista elől. Senkiben sem bízhat, úgy érzi, minden lépését figyelik, ezért úgy dönt, a saját kezébe veszi az irányítást: minden technikai lehetőséget bevet, hogy szemmel tartsa üldözőit...

Nyomozójátéknak titulált, digitális interaktivitásra épülő előadást rendez Vidovszky György a Kolibri Pincében. A *PlayOn!* nemzetközi együttműködés keretében készülő produkció egyedi vállalkozás: a fordulatokkal tarkított eseményt a nézők egy telefonos applikáció segítségével alakítják, befolyásolják: a döntés a kezükben van.

A produkció előbemutatóját június 4-én tartják.

PROMÓCIÓ